Istniejgca nawierzchnia

jezdnio asfalt /grunt

spostb wykonania wykopdw B
Spostb zaobezpieczenia scian wykopéw
Fosadowienie przewodu

LZasypka wykopow

Odwodnienie wykopow F
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Dhugos¢ odcinka 16.59
Zaglebienie dna przewodu 8 2
Proj. spadek kanalu, odleglos il
Proj érednica nominaing, Matefial ks eanican precisk
Hektometr i odlegoéci Doz g & 2Z
Nazwa wezla 20 $30
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spostb wykonania wykopow

wqg profilu

A — wykopy pionowe umocnione mech. | reczne z odwozem urobku
BE — bezwykopowo, przewiert

Sposob zabezpieczenio scian wykopow

C = boksy szolunkowe np. typu Krings lub deskowanie scian wykopu

U — pigsek zogeszczany gr. 10 cm.

E — nad rurg obsypka piaskowa gr. 10 ¢m  ubijona warstwowe,
Wypelinienie wykopu — pospélka zogeszczana warstwowo

F — wykopy bez odwodnienia

chodnik/grunt
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